ACTA DE LA SESIÓN DE CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 6 DE JULIO DE 2007
CONCEJALES PRESENTES:

D. Manuel Ángel Fernández Mateo (Partido Popular - PP)

D. José Luis Fernández Merino (Partido Socialista Obrero Español - PSOE)

Dª María José Esteban Raposo (Partido Popular - PP)

Dª María del Mar Escudero Solórzano (Partido Popular - PP)

D. Narciso Romero Morro (Partido Socialista Obrero Español - PSOE)

D. Alberto Matiaces Alonso (Partido Popular - PP)

D. Rubén Holguera Gozalo (Izquierda Independiente-Iniciativa por San 

Dª Agustina Lozano Muñoz (Partido Socialista Obrero Español - PSOE)

Sebastián de los Reyes - IIISSR)

Dª María Luisa Suárez Sánchez (Partido Popular - PP)

Dª María Dolores de Diego Fernández (Partido Popular - PP)

Dª María Tatiana Jiménez Liébana (Partido Socialista Obrero Español - PSOE)

D. Jorge Calderón Hernández (Partido Popular - PP)

D. Julián Guijarro García (Partido Socialista Obrero Español - PSOE)

Dª Natalia de Bartolomé Bertolín (Partido Popular - PP)

Dª Lorena Heras Sedano (Partido Popular  - PP)

D. Jesús García Contador (Izquierda Unida de la Comunidad de Madrid - IUCM)

Dª María del Carmen Manzanares Cabrera (Izquierda Independiente-Iniciativa por San Sebastián de los Reyes - IIISSR)

D. Ángel Mateos Chaparro (Partido Socialista Obrero Español - PSOE)

D. Sebastián Sotomayor Dauphin (Partido Popular - PP)

D. Raúl Terrón Fernández (Partido Popular – PP)

Dª Mónica Martínez Crespo (Partido Socialista Obrero Español - PSOE)

D. Miguel Ángel Martín Perdiguero (Partido Popular – PP)
Dª Andrea María González Collado (Partido Socialista Obrero Español – PSOE)

D. Antonio Carrillo Rojo (Partido Popular – PP)
D. Daniel Rodríguez Cabrera (Izquierda Independiente Iniciativa por San Sebastián de los Reyes – IIISSR)

INTERVENTOR:

D. Javier Arranz Peiró

SECRETARIO

D. Enrique Seoane Horcajada.

_________________________________


En la localidad de San Sebastián de los Reyes (Madrid) siendo las trece horas y diez minutos horas del día seis de julio de dos mil siete, concurren en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Concejales arriba nominados, elegidos tras las elecciones locales convocadas por Real Decreto 444/2007, de 2 de Abril (Boletín Oficial del Estado de 3 de Abril de 2007), a los efectos de constituir este Ayuntamiento y proceder a la elección de su Alcalde.


Se deja constancia entre el público asistente se encuentra la Exma. Sra. Presidenta de la Comunidad de Madrid Dª Esperanza Aguirre Gil de Biedma, entre las autoridades,

Nº 1.- CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD, COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES, JURAMENTO O PROMESA DE LOS CONCEJALES Y TOMA DE POSESIÓN DE SUS CARGOS.


Una vez declarada abierta la sesión y comprobado el quórum de asistencia necesario para celebrar la misma, se procede a constituir la Mesa de Edad, según dispone el artículo 195.2 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de Junio, del Régimen Electoral General, quedando constituida por D. Antonio Carrillo Rojo, de 80 años, Concejal asistente de mayor edad, como Presidente; Dª Lorena Heras Sedano, de 27 años, Concejal de menor edad, asimismo presente, y D. Enrique Seoane Horcajada, Secretario del Ayuntamiento.


Seguidamente, el Secretario, de orden del Sr. Presidente, da lectura a las disposiciones aplicables a la constitución de los nuevos Ayuntamientos, contenidas en el citado artículo 195 de la Ley Orgánica.


Se procede por los miembros de la Mesa de Edad a la comprobación de las credenciales presentadas con base al Acta de Proclamación de Candidatos remitida por la Junta Electoral de Zona, verificando asimismo que todos los Concejales han entregado las correspondientes declaraciones de bienes y de causas de posible incompatibilidad y actividades que proporcionen o puedan proporcionar ingresos económicos, constando en los respectivos Registros de Intereses.


Los veinticinco Concejales asistentes, conforme al orden de atribución resultante de las Elecciones Locales celebradas el 27 de Mayo de 2007, son llamados uno a uno a tomar posesión del cargo según fórmula establecida por Real Decreto 707/1979, de 5 de Abril, haciéndolo del modo siguiente:

	D. Manuel Ángel Fernández Mateo
	Jura

	D. José Luis Fernández Merino
	Promete 

	Dª María José Esteban Raposo
	Jura

	Dª María del Mar Escudero Solórzano
	Jura

	D. Narciso Romero Morro 
	Jura

	D. Alberto Matiaces Alonso
	Jura

	D. Rubén Holguera Gozalo
	Promete

	Dª Agustina Lozano Muñoz
	Promete

	Dª María Luisa Suárez Sánchez
	Jura

	Dª María Dolores de Diego Fernández
	Jura

	Dª María Tatiana Jiménez Liébana
	Promete

	D. Jorge Calderón Hernández
	Promete

	D. Julián Guijarro García
	Jura

	Dª Natalia de Bartolomé Bertolín
	Promete 

	Dª. Lorena Heras Sedano
	Promete 

	D. Jesús García Contador
	Promete, con el inciso “por imperativo legal” tras la mención a la lealtad al Rey establecida en la fórmula oficial

	Dª María del Carmen Manzanares Cabrera
	Promete

	D. Ángel Mateos Chaparro
	Promete

	D. Sebastián Sotomayor Dauphin
	Jura

	D. Raúl Terrón Fernández
	Jura

	Dª Mónica Martínez Crespo
	Promete

	D. Miguel Ángel Martín Perdiguero
	Jura

	Dª Andrea María González Collado
	Promete

	D. Antonio Carrillo Rojo
	Jura

	D. Daniel Rodríguez Cabrera 
	Promete


Nº 2.- CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO.

Adquirida la plena condición de sus cargos y habiendo concurrido los veinticinco Concejales elegidos, lo que supone la presencia en este acto de la mayoría absoluta legal de los mismos, y no habiendo manifestado ninguno de los presentes estar afectado por causa alguna de incompatibilidad sobrevenida, la Mesa, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 195.4 de la repetida Ley Orgánica, DECLARA LEGALMENTE CONSTITUIDO EL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES.


Conforme establece el artículo 36.2 del R.D. 2568/1986, de 28 de Noviembre, se informa que están a disposición de los Concejales, para su comprobación, el Acta de Arqueo Extraordinario y Situación de Fondos y la documentación referente al Inventario de Bienes Municipales, respectivamente.

Nº 3.- ELECCIÓN DE ALCALDE, JURAMENTO O PROMESA DE ÉSTE Y TOMA DE POSESIÓN DEL CARGO.


Acto seguido, el Sr. Secretario, de orden de la Mesa de Edad, da lectura a las normas reguladoras de la elección de Alcalde, contenidas en el artículo 196 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de Junio.


Los Concejales que encabezan sus correspondientes listas, que pueden ser candidatos para el cargo de Alcalde, son los siguientes:

- D. Manuel Ángel Fernández Mateo (Partido Popular - PP)

- D. José Luis Fernández Merino (Partido Socialista Obrero Español - PSOE)

- D. Rubén Holguera Gozalo (Izquierda Independiente-Iniciativa por San Sebastián de los Reyes - IIISSR)

- D. Jesús García Contador (Izquierda Unida - IU)


La Mesa invita a los Partidos y Coalición aquí representados a que expongan si presentan o no sus candidaturas, manifestando sus portavoces lo siguiente:


Sr. García Contador: Izquierda Unida se abstiene de hacer propuesta de Alcalde.

Sr. Holguera Gozalo: El Grupo de Izquierda Independiente-Iniciativa por San Sebastián de los Reyes presenta como candidato a la Alcaldía del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes a D. Rubén Holguera Gozalo.


Sr. Fernández Merino: El Grupo Socialista no propone candidato a la Alcaldía.

Sra. Esteban Raposo: El Partido Popular presenta como candidato a la Alcaldía de San Sebastián de los Reyes por haber obtenido la mayoría suficiente para gobernar en las últimas elecciones de 27 de Mayo, a D. Manuel Ángel Fernández Mateo.


La votación ordinaria que sigue a estas intervenciones da el siguiente resultado: 

- D. Manuel Ángel Fernández Mateo: trece (13) votos.


- D. Rubén Holguera Gozalo: tres (3) votos.

En consecuencia, siendo veinticinco el número de Concejales que de derecho componen esta Corporación y trece su mayoría absoluta legal, resulta electo D. MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ MATEO, quedando proclamado ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES.


Hallándose presente en la Sala D. Manuel Ángel Fernández Mateo y a requerimiento de la Mesa de Edad, acepta el cargo y presta juramento conforme a la fórmula establecida al efecto, recibiendo los atributos de su cargo, medalla y bastón de mando, del Sr. Alcalde saliente, D. José Luis Fernández Merino.


A continuación, el nuevo Alcalde procede a imponer la medalla corporativa a los restantes miembros del Consistorio, tras de lo cual pasa a ocupar la Presidencia de esta sesión invitando a los Portavoces de los Partidos presentes a que manifiesten, si es su deseo, lo que crean oportuno en relación con este acto, en turno de menor a mayor número de Concejales obtenidos.


Sr. García Contador (IU-CM): Primeramente, agradecer a los ciudadanos de San Sebastián de los Reyes su participación decidiendo este acto de hoy. Particularmente mi agradecimiento expreso a quienes han mantenido sin retroceso alguno su confianza en Izquierda Unida. 


Mi felicitación al Partido Popular que mejor ha sabido como partido ganarse la confianza de los vecinos. Y a su candidato, a partir de hoy mismo, Alcalde-Presidente de San Sebastián de los Reyes, D. Manuel Ángel Fernández Mateo. 


La voluntad popular se ha cumplido y la normalidad democrática de la que han hecho gala los vecinos de Sanse. Cabe destacar la mesura y la discreción con que el Partido Popular y sus simpatizantes han acogido su victoria electoral. 

Pero junto a las felicitaciones es preciso destacar un fenómeno preocupante por cuanto afecta a la calidad de nuestra democracia municipal. Sin que merme un ápice de su legitimidad, hay que decir que el Gobierno local que se constituye, lamentablemente, no goza de todo el respaldo popular que debería tener como tal, como Gobierno. De un total de 50.652 vecinos con derecho a voto no llega a un tercio los que han respaldado la opción de gobierno que a partir de hoy representará, eso sí, al cien por cien de los ciudadanos de San Sebastián de los Reyes. Son bastantes más los vecinos que se han abstenido, unos 18.000, que el Partido Popular que puede formar gobierno. 

Estos datos objetivos no quitan mérito a quienes han sabido ilusionar a los vecinos con sus propuestas ni es menos representativo un gobierno municipal que cuente con el 49,12 por ciento de los votos, como es ahora el caso, de un gobierno con casi el 60 por 100, como tuvo el anterior gobierno de la izquierda. Esta es la grandeza de la democracia pero no es menos cierto que la participación da la medida de su fortaleza. 


Para Izquierda Unida la participación de los vecinos conformará decisivamente nuestro trabajo de oposición. Izquierda Unida centrará su labor de oposición trabajando para atraer a la inmensa mayoría de los vecinos, incluidos los que han optado por no votar, hacia el interés en el conocimiento, la participación y si es el caso, la oposición a las decisiones del Gobierno Municipal. Qué presupuestos se deciden y adónde van a parar. Que el destino del bien público más preciado, el suelo municipal, sea para beneficio de la colectividad. La inmensa mayoría de los vecinos que dependen de su sueldo o su pequeño negocio y tienen derecho a mejor sanidad pública, mejor educación pública, mejores servicios y vivienda pública, digna y asequible para todos, especialmente para las capas de población joven, trabajadores e inmigrantes. 


Izquierda Unida no es una apuesta meramente electoral, es la labor de ocho, tres o un solo Concejal. Nuestra oposición no será el trabajo único de un portavoz. Izquierda Unida articulará su labor de oposición de la misma manera que prometíamos gobernar, abriendo el Ayuntamiento a los vecinos con su participación real, efectiva y mayoritaria; una oposición basada en potenciar la riqueza de sensibilidades latentes en nuestra sociedad de San Sebastián de los Reyes, sociales, políticas, ecológicas, feministas, sindicalistas e igualitarias. Las sensibilidades que conforman un movimiento de movimientos, el de la mayoría de los ciudadanos. El 70 por ciento de la población de San Sebastián de los Reyes que explícita o implícitamente ha mostrado no sentirse vinculados al proyecto que hoy sustenta al Gobierno Municipal. Haremos una oposición políticamente contundente pero con lealtad institucional. 


Finalmente, permítanme agradecer su asistencia a cuantos nos acompañan en este acto, a la Presidenta de nuestra Comunidad, que nos honra con su presencia y hay que agradecerle el hueco que nos ha hecho en sus grandes tareas en beneficio de todos los ciudadanos de la Comunidad y de San Sebastián de los Reyes; a sus Consejeros, a sus cargos municipales y especialmente a los vecinos de Sanse que llenan este Salón de Plenos y también a cuantos asisten desde la plaza mayor de nuestro municipio, ahí al lado; qué mejor lugar que la Plaza de la Constitución para conmemorar los treinta años de recuperación de la soberanía popular que en estos últimos días se han cumplido. Muchas gracias. 
Sr. Holguera Gozalo (IIISSR): En primer lugar quisiera felicitar a los veinticinco Concejales electos, especialmente aquellos que por primera vez pasan a formar parte de esta Corporación. Hace cuatro años que dije que uno de los mayores honores que puede tener alguien es representar a sus vecinos y trabajar por el bien de todos ellos. Felicitar también al Alcalde electo y desearle lo mejor pues en sus manos queda el Gobierno de esta ciudad que tanto queremos.

Izquierda Independiente es un partido de ámbito local, cuya motivación y razón de ser es únicamente San Sebastián de los Reyes y sus vecinos. Izquierda Independiente estará por tercera vez en este Ayuntamiento y eso ya es un logro para un partido local. 


En las dos legislaturas anteriores tuvimos la responsabilidad, la suerte de dirigir alguna de las áreas más importantes y fruto de ese trabajo, en el cual también habrá habido errores, seguro, San Sebastián de los Reyes ha avanzado hacia una ciudad moderna, con una alta calidad de vida, hemos trabajado por la vivienda protegida, sobre todo para nuestros jóvenes, consiguiendo auténticos récords en la promoción de viviendas sociales; hemos apostado por la cultura y por los servicios a los ciudadanos, especialmente para aquellos que más lo necesitan; hemos apostado por la protección del medio ambiente, de la justicia social en la gestión del patrimonio de todos los sansebastianenses.

Las elecciones del pasado 27 de mayo han otorgado a Izquierda Independiente tres Concejales, por cierto, tres Concejales con los que no estaba de acuerdo el Partido Popular que recurrió esa decisión y ese es el motivo por el cual estamos hoy constituyendo el Ayuntamiento tres semanas después que el resto de municipios de la Comunidad de Madrid. Se llevó el tema a los tribunales y al final la justicia nos ha dado la razón, el tercer Concejal es legítimamente de Izquierda Independiente y, aun así, por ello el Sr. Alcalde nos ha acusado de chantajistas, por llevar la razón. 


Tres Concejales es un resultado modesto sobre todo comparado con los partidos mayoritarios de ámbito nacional. Sin embargo, unas elecciones municipales en las cuales el debate político se establece en clave nacional y una Comunidad Autónoma donde reside la capital del Estado, por lo tanto ese debate nacional cobra incluso mayor presencia, los tres Concejales así como los votos obtenidos por Izquierda Independiente, son sin duda un resultado más que honroso sobre todo si lo comparamos con otros partidos locales de la Comunidad de Madrid donde comprobaremos que ninguno ha obtenido el respaldo y la representación que ha obtenido Izquierda Independiente. 


Por ello, Izquierda Independiente quiere agradecer a todos los vecinos que participaron en las elecciones su compromiso con el futuro de este Ayuntamiento y muy especialmente a los que confiaron en Izquierda Independiente como su opción y apuesta de futuro. No les defraudaremos, mantendremos ahora desde la oposición los mismos valores, principios y la misma dedicación. 

En los próximos años Izquierda Independiente desarrollará una labor de control a la gestión para que los logros conseguidos en el pasado no se pierdan y para que en el futuro se siga apostando por la continuidad de los programas de vivienda pública, en la protección del medio ambiente, pelear entre otras cosas para que la M-50 no provoque ninguna afección negativa a nuestro municipio. Seguiremos defendiendo una política municipal orientada al servicio público de calidad, comprometida con la cultura, la educación pública, con los servicios sociales, comprometida, en definitiva, con el futuro de nuestro pueblo y de sus vecinos. Para ello Izquierda Independiente, sus tres Concejales, sus colaboradores, sus afiliados, seguiremos teniendo la puerta abierta a dialogar con cualquier vecino, asociación, trabajador o empresario de San Sebastián de los Reyes y, por supuesto, con el nuevo Equipo de Gobierno para que entre todos podamos cumplir con ese objetivo que – como comentaba – es la razón de la existencia de Izquierda Independiente: que Sanse sea día a día una lugar mejor para vivir, una ciudad para las personas. Gracias. 
Sr. Fernández Merino (PSOE): En primer lugar, saludar a la Presidenta de la Comunidad y a los Consejeros y autoridades que nos acompañan así como a todo el público presente.

En segundo lugar, felicitar a todos y cada uno de los que han conseguido un acta de Concejal entendiendo que es un orgullo de los más importantes que se pueden obtener en la vida, el representar a los ciudadanos del sitio en el que vives. Por lo tanto, nuestras felicitaciones a todos y en especial a los que acceden por primera vez al cargo de Concejal y, cómo no, al Partido Popular por su victoria en las elecciones del pasado 27 de mayo. 

También querría explicar por qué nuestro Grupo no ha hecho una propuesta de candidato a la Alcaldía y es que no hemos querido hacer oídos sordos a la voluntad de los ciudadanos que el día 27 de mayo, expresada libremente, manifestaron una voluntad de cambio y no nos parecía lógico ni coherente presentar una alternativa de Alcaldía al candidato del Partido Popular, que es el que estaba más legitimado con la mayoría suficiente para gobernar este municipio. 


Nosotros interpretamos que para que haya un buen gobierno tiene que haber una buena oposición. Vamos a tratar durante estos cuatro años de hacer una extraordinaria oposición. Oposición que anuncio va a ser seria, leal, rigurosa, pero que también va a ser constructiva porque entendemos que es lo que demandan los ciudadanos, con absoluta responsabilidad hacia todos los ciudadanos y ciudadanas de San Sebastián de los Reyes y muy especialmente a todos aquellos que han tenido a bien depositar su confianza en nuestra formación con lo que tenemos, si cabe, una deuda más intensa.

Estoy convencido que a lo largo de estos cuatro años tendremos una lógica acción de gobierno y oposición, encuentros y desencuentros. Anuncio ya que habrá encuentros en todo aquello que nuestro grupo considere que redunda en beneficio de los ciudadanos y ciudadanas de San Sebastián de los Reyes, ahí nos tendrán ustedes a su lado como no puede ser de otra manera, pero también anuncio y lo dejaremos para más adelante, ustedes llegan a un gobierno después de haber estado prácticamente en toda la historia de la democracia en la oposición, y entendemos que tenemos que darles un margen de cortesía para que aterricen, para que se enteren y empiecen a trabajar. Por lo tanto, nuestra oposición empezará a ser seria, leal, rigurosa y constructiva pero transcurrido un plazo de tiempo prudencial para que ustedes puedan saber por dónde andan y también en ese asunto estaremos a su disposición para que el traspaso de funciones se haga con toda la lógica que desearían y desean los ciudadanos.

Finalmente, quiero decir que hoy todos tenemos algo que celebrar, la elección como Concejal como un orgullo ciudadano; además de eso, la victoria. Por lo tanto, a todos los que están aquí, disfruten de este día. 


El Alcalde-Presidente elegido, Sr. Fernández Mateo, dirige a continuación a los asistentes las siguientes palabras:


Excma. Sra. Presidenta de la Comunidad de Madrid, Senador, Diputados Regionales, Consejera, Alcaldes, amigos muchos de vosotros, vecinos y vecinas de San Sebastián de los Reyes, muy buenos días a todos y muchas gracias por estar aquí acompañándonos y bienvenidos a esta vuestra casa.


Quisiera que mis primeras palabras como Alcalde fueran de agradecimiento a todos los vecinos de San Sebastián de los Reyes, a los que depositaron su confianza en nuestro proyecto y a los que no lo hicieron pero participaron de forma democrática en este proceso electoral. Ahora nos toca gobernar para todos. 


Quiero también dar las gracias a las personas que se encuentran en la carpa exterior siguiendo este Pleno en la Plaza de la Constitución, por su comprensión y apoyo. Quisimos buscar otro auditorio que albergara espacio suficiente para dar cabida a los cientos de vecinos que querían estar presentes en este acto pero el Grupo Municipal de Izquierda Unida no ha deseado dar la oportunidad a los vecinos de nuestro pueblo para que pudieran ser testigos de esta fiesta de la democracia. A todos ellos, a los que están afuera, quiero pedirles excusas por no estar presentes aquí y sobre todo a los familiares de los miembros de la Corporación que hoy se constituye. 


Para mí hoy es un día muy especial y emotivo, y es que no hay otra cosa que me haga más ilusión que ser Alcalde de mi pueblo. 


Como nuevo Alcalde, Presidente de esta Corporación y máximo representante de este municipio, les puedo garantizar que pondré todo mi empeño en esta labor para ejercerla con la dignidad que se merece esta institución y esta ciudad. 


Como nuevo Alcalde, como eje del nuevo Gobierno municipal les puedo garantizar que todos adquirimos el compromiso de trabajar de forma incansable para logar como objetivo prioritario el cumplimiento del programa electoral con el cual el Partido Popular de San Sebastián de los Reyes concurrió a las pasadas elecciones. 


Los ciudadanos han decidido que seamos los responsables de la gestión municipal durante los próximos cuatro años. Nos han encomendado esta tarea y debemos asumirla y atenderla desde nuestras respectivas responsabilidades, con diligencia, integridad y espíritu de servicio. 

Las urnas expresan la voluntad del pueblo y dan la confianza a los proyectos políticos. Soy consciente que si no hubiera sido por el esfuerzo y el trabajo que empezaron a llevar a cabo los primeros Concejales del Partido Popular así como toda la gente que ha trabajado constantemente por consolidar este proyecto político en San Sebastián de los Reyes a lo largo de las pasadas legislaturas, hoy no estaríamos aquí. Por este motivo quiero agradecer a todos los Concejales que nos habéis precedido vuestra dedicación, esfuerzo y espíritu de sacrificio durante todos estos años. Señoras y señores Concejales, a la hora de asumir las responsabilidades de Alcalde del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes sé que todos ustedes se unen al doble compromiso del que quiero dejar constancia. La determinación de gobernar sin descanso para todos ciudadanos de nuestro municipio, por la mejora de la calidad de vida de todos los vecinos y prestar igual atención a todos y cada uno de los proyectos que redunden en el bienestar de los ciudadanos. 


La confianza que me ha sido atribuida por las urnas es una responsabilidad estimulante, de gran espíritu de sacrificio y, al mismo tiempo, motivadora e ilusionante. 

Quiero ejercer mi mandato con plena dedicación y espíritu de servicio porque los gobiernos sólo se legitiman - como saben - a través del servicio a la sociedad que nos ha elegido. Por eso, el Gobierno municipal del Partido Popular se marca como objetivos prioritarios las personas. Personas son todos los vecinos de San Sebastián de los Reyes: sus niños, sus mujeres y sus mayores. Personas somos los miembros de esta Corporación municipal encuadrados en los respectivos Grupos Políticos, y los funcionarios de este Ayuntamiento, los que trabajan en este municipio, los que llevan toda la vida viviendo en San Sebastián de los Reyes y han nacido aquí, y los que vinieron ayer y proceden de cualquier lugar del mundo, es decir, todos aquellos que hacemos ciudad y construimos juntos este San Sebastián de los Reyes del siglo XXI.

Estoy seguro que San Sebastián de los Reyes será un importante motor de esta creciente comunidad que de forma excelente ha conducido, conduce y conducirá los próximos cuatro años nuestra Presidenta de la Comunidad, que hoy nos acompaña, Esperanza Aguirre. 


Quiero recordar que la Comunidad de Madrid ha realizado un importante esfuerzo inversor en la pasada legislatura en nuestro municipio, con más de 382 millones de euros de inversión, propiciando así el desarrollo y el reequilibrio territorial del norte de la Comunidad. Y estoy convencido que las buenas relaciones institucionales marcarán la legislatura y desde el Ayuntamiento haremos todos los esfuerzos que sean necesarios para que la colaboración leal entre ambas instituciones sea la pauta de trabajo. La llegada del metro, el Hospital del Norte, los sesenta nuevos agentes de la BESCAM, son una buena muestra de la atención del gobierno de la Comunidad de Madrid a los vecinos de nuestro querido municipio.


El acto de hoy no es el acceso al poder de unas determinadas personas, es mucho más. Son ideas políticas firmes, una ética y un estilo de trabajar por y para todos los vecinos de Sanse. 

El mensaje que quiero transmitir a los ciudadanos es claro. El Equipo de Gobierno municipal está aquí para resolver y dar soluciones a los problemas de los ciudadanos. Recuperar el tono vital de la sociedad y dedicarnos a gobernar. Por ello quiero aprovechar esta ocasión para agradecer a todos los miembros que han formado parte de la candidatura del Partido Popular y que con su trabajo y dedicación han logrado la mayoría necesaria para que podamos hacer cumplimiento del contrato adquirido con los ciudadanos mediante las urnas el pasado mes de mayo. Gracias a Mª José, Mar, Alberto, Mª Luisa, Mª Dolores, Jorge, Natalia, Lorena, Sebastián, Raúl, Miguel Ángel, Antonio, Encarna, Pedro, Roberto, Ana, Antonia, José María, Paz, Francisco, Fernando, Mª Luisa, Gerardo, Javier, Mª del Pilar, Juan, Alicia y muy especialmente a Carmen, nuestra número catorce que tanta incertidumbre ha padecido en los últimos días. 

Quisiera agradecer a la gran mayoría de los Concejales delegados salientes y en especial al anterior Alcalde, D. José Luis Fernández Merino, por cómo se está produciendo el traspaso de poderes. La labor de la oposición es trascendental en el hacer diario de la vida democrática. Confío en que lo haréis con lealtad y rigor. Por mi parte, tendréis la mano tendida para que lleguemos al mayor número de acuerdos posible. 


Soy consciente que esta tarea de gobernar exige toda mi dedicación y mi tiempo durante los próximos cuatro años y eso supondrá un esfuerzo especial de comprensión por parte de mi familia. Si no hubiera sido por vuestro cariño y apoyo incondicional durante los diferentes momentos políticos que hemos pasado no hubiera podido llegar hasta aquí hoy. Espero devolver con creces a mi mujer y a mis hijos, David y Alejandro, este esfuerzo en el futuro y os doy de antemano mi muestra de agradecimiento y amor más sincero. Asimismo quiero expresar un merecido y entrañable reconocimiento a mis padres que también están aquí, por los valores que me han inculcado durante toda la vida y que sin duda me han servido para que hoy pueda estar aquí. 

La acción de este Gobierno que tengo el honor y la responsabilidad de dirigir se basa en el cumplimiento máximo de nuestro programa electoral. Quisiera hacer una breve síntesis de los aspectos más importantes de los compromisos que hemos adquirido con nuestros vecinos. 


En materia de inversiones la propuesta estrella es la construcción del Parque de La Marina, un nuevo pulmón verde en la ciudad y al lado un edificio administrativo que disponga de unas nuevas dependencias municipales. También construiremos, en dos mandatos, seis nuevos centros de barrio en aquellas zonas que no disponen de ellos. Se construirá también un nuevo Centro Cultural en la Avda. Navarrondán con una nueva Casa de la Mujer, un Centro Artes Plásticas y el Centro de Educación para adultos. 


En política de vivienda, el Partido Popular de San Sebastián de los Reyes apuesta por la promoción de la vivienda protegida. Vamos a construir más de 3.800 viviendas con algún tipo de protección y realizaremos importantes modificaciones para la vivienda pública. Una bonificación del IBI hasta el cuarto año, la reducción del ICIO para las promociones de viviendas públicas, o bonificaciones en el IBI para discapacitados y ayudas a mayores para instalación de ascensores en antiguos edificios del municipio.


Las infraestructuras y la movilidad son uno de los ejes básicos de nuestro programa. La construcción de un nuevo intercambiador de transportes en la parcela del nuevo Hospital del Norte, que dispondrá de un aparcamiento disuasorio. En los próximos ocho años queremos construir seis nuevos aparcamientos y pondremos en marcha un necesario plan de movilidad del municipio, con mejoras de accesos, mayor presencia policial y nuevos estudios de planificación de las vías urbanas. Por último, en este apartado es importante destacar la creación y construcción de un Parque Científico-Tecnológico limpio en el margen derecho de la A-1, aprovechando la situación geoestratégica del municipio próximo al aeropuerto de Madrid-Barajas. Será este un importante dinamizador de la actividad económica de San Sebastián de los Reyes y generadora de nuevos empleos para el municipio. 


Los Gobiernos del Partido Popular se caracterizan por sus políticas reductoras de impuestos. Habrá bonificaciones en el IBI del 90 por ciento en un tramo único para las familias numerosas y descuentos en actividades socio-culturales y deportivas. 


Queremos apostar por un control eficaz de la contratación, de la ejecución de las obras y de los servicios contratados por el Ayuntamiento.

Por último, dentro de la organización municipal, creemos y confiamos en la profesionalidad de nuestros funcionarios y trabajadores municipales y por eso diseñaremos con el consenso necesario, una nueva organización que optimice los servicios municipales. 


Apoyaremos la cultura, en primer lugar poniendo en marcha el Conservatorio de Música de San Sebastián de los Reyes y después con la ampliación y descentralización de la oferta cultural mediante la nueva red de equipamientos de barrio para acercar la cultura a todos los vecinos. 

En materia de promoción turística, vamos a realizar un plan de dinamización del producto turístico y a su vez, que nuestro municipio tenga una destacada presencia en la feria de turismo de la Comunidad de Madrid y del resto de España, por supuesto, con una especial presencia en FITUR para promocionar el municipio, sus fiestas y sus costumbres. 


El deporte va a ser prioritario para nuestro gobierno. Ampliaremos el apoyo a las entidades deportivas y a los deportistas de San Sebastián de los Reyes. Por ello desarrollaremos y acondicionaremos las instalaciones deportivas de la localidad y constituiremos una fundación de deporte que maximice y facilite las ayudas hacia los clubes en todas sus categorías. 

El Partido Popular cree en la participación ciudadana y pretendemos que las Juntas de Barrio sean auténticos ejes vertebradores de la participación ciudadana de nuestro municipio. 


Los nuevos vecinos procedentes de todas las partes del mundo tendrán una especial atención ya que pondremos en marcha la figura del mediador intercultural y el programa local de inmigración y convivencia, porque su integración será prioritaria para nosotros. 


Sanse será más solidario; llegaremos al 0,7 por ciento del Presupuesto municipal para Cooperación al Desarrollo. También celebraremos un rastrillo solidario con ONG’s locales. 


Para este Gobierno las personas con necesidades especiales son lo primero. Crearemos una delegación de personas con discapacidad en coordinación con las distintas áreas del municipio. 
Nuestro compromiso es elaborar un plan municipal de accesibilidad para eliminar las barreras arquitectónicas del municipio. Reforzaremos la protección social de las familias, pondremos en marcha el cheque guardería para los hijos menores de tres años cuyas madres y padres trabajan fuera de casa y crearemos el programa “Primeros días” para los nacidos hasta los tres meses. 

Es necesario tener una especial atención al drama que es la violencia de género. Promoveremos convenios con empresas para la formación y contratación de personas víctimas de violencia de género. Crearemos una unidad específica de Policía Local y ampliaremos el servicio integral de atención a las víctimas de violencia de género. Las mujeres de San Sebastián de los Reyes son el motor del dinamismo de nuestra localidad. El Gobierno del Partido Popular constituirá la delegación por la Igualdad, construiremos una Casa de la Mujer con guardería infantil y premiaremos a las empresas que promueven la igualdad de género. 


La seguridad ciudadana es un derecho fundamental en San Sebastián de los Reyes. Realizaremos una nueva organización de la Policía Local de San Sebastián de los Reyes, implantaremos la Policía de Proximidad y ampliaremos la oferta de formación para los voluntarios de Protección Civil. 


En materia de Medio Ambiente queremos un San Sebastián de los Reyes más limpio y verde. Realizaremos un plan de choque de limpieza viaria sobre todo con respecto a pintadas. Elaboraremos un Plan Verde de recuperación y rehabilitación de los parques de nuestro municipio. 


Apoyamos y queremos al pequeño comercio de barrio. Nuestro comercio tradicional es fuente de riqueza, de generación de empleo y de construcción de entramado urbano. Realizaremos obras de acondicionamiento y ampliación de los tres centros comerciales abiertos, Plaza de la Fuente, Centro Real y Calle Cervantes. 

Muchas personas han depositado sus esperanzas e ilusión en este proyecto político. Estoy convencido que seremos punto de observación y referencia para muchos otros. 


Hoy me comprometo ante todos ustedes para que este Gobierno municipal sea transparente y responda en todo momento ante la ciudadanía por la gestión realizada. Será un gobierno de puertas abiertas a todos los vecinos. La responsabilidad del Equipo de Gobierno Municipal es trabajar para que San Sebastián de los Reyes sea una ciudad en continuo crecimiento, generando ilusión y confianza desde la libertad, la seguridad y el bienestar. 


Esperamos cumplir con todas las expectativas marcadas y crear un San Sebastián de los Reyes abierto, hospitalario, dinámico, de futuro, donde la estabilidad y la moderación sean garantía de progreso y desarrollo económico, social y cultural. 


Con ayuda de todos trabajaré por los ciudadanos con entrega y responsabilidad, es decir, haré sencillamente lo que tengo que hacer, sabiendo que el San Sebastián de los Reyes que queremos está al alcance de todos nuestros esfuerzos. 


Esta se nuestra ciudad, en la que todos creemos y porque todos creemos en el futuro, entre todos vamos a transformarla. 

Cumplido el objeto de la convocatoria de la presente sesión, el Sr. Alcalde levanta la sesión siendo las catorce horas y veinte minutos del día al principio indicado, extendiéndose la presente acta, de cuyo contenido, como Secretario, doy fe.


    Vº  Bº

   EL ALCALDE,

Acta Sesión Constitutiva 06/07/2007
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